MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
PacueTHasa nnowaap: 109.7

B T.4. nnowagb

nogsana: 109.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =658341*43/6108.1 = 4634.61
Awm = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 2270.96*0.6 *1.2*2.6 =
4251.24

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 350/ 1000 = 3036.96
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3036.96*1*1*0.8 = 2429.57
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 350/ 1000 = 2045.00

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1636.00 * 1 = 1636.00

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2045.00 * 109.7 = 224336.50

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1636.00 * 109.7 = 179469.20

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3036.96 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2429.57 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 224336.50 = 224336.50

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+ 17946920 = 179 469.20

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

44867.30
44867.30
44867.30

44867.30

8973.46
8973.46
8973.46

8973.46



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 20
ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

30aHus: 1452.2
PacuyeTHasa nnowagb: 23.8

B T.4. nnowagb

nogeana: 23.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=118236*43/1452.2 = 3501.00
Awm = 3501.00 * 0.012 = 42.01

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =80400 *43/1452.2 = 2380.66
Pn (noggan) = 2380.66 *0.6 *1.2*2=
3428.15

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 42.01 + 1536 + 5713.58 ) * 350/1000 = 2552.06
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2552.06*1*1*0.8 = 2041.65
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 42.01 + 1536 + 3428.15)* 350/ 1000 = 1752.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1401.73*1 = 1401.73

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1752.16 * 23.8 = 41701.41

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1401.73*23.8=  33361.17

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2552.06 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2041.65* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 41701.41 = 41701.41

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 33361.17 = 33361.16

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

8340.29
8340.29
8340.29

8340.29

1668.06
1668.06
1668.06

1668.06



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2833.2
PacueTHasa nnowaap: 96.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 96.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =462906 * 43/ 2833.2 = 7025.61
Awm = 7025.61*0.012 = 84.31

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (noggan) = 6042.02*0.6 *1.2*2=
8700.51

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 84.31 + 1536 + 14500.85) * 350/ 1000 = 5642.41
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5642.41*1*1*08 = 4513.93
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 350/ 1000 = 3612.29

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2889.83* 1= 2889.83

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3612.29 * 96.7 = 349308.44

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2889.83 * 96.7 = 279446.56

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5642.41* 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4513.93 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 349308.44 = 349308.44

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBasnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 279446.56 = 279 446.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

69861.64
69861.64
69861.64

69861.64

13972.33
13972.33
13972.33

13972.33



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 67B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1172.3

PacyeTHasa nnowaap: 206.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=102260*43/1172.3 = 3750.90
Awm = 3750.90 * 0.012 = 45.01

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =48062*43/1172.3 = 1762.92
Pn (Bbiwe nopggana) = 1762.92*1.0*1.2*2= 4231.01

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.01 + 1536 + 4231.01)* 350/1000 = 2034.21
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2034.21*1*1*0.8 = 1627.37
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2034.21* 206.30 = 419657.52

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomelleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1627.37 * 206.30 = 335726.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 83931.61 + 16786.32
BTopow nnatex : (25%) 83931.61 + 16786.32
TpeTui nnatex : (25%) 83931.61 + 16786.32
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 83931.61 + 16786.32

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1785.3
PacuyeTHasa nnowagb: 144.7

B T.4. Nnowanb

nogeana: 144.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (noggan) = 2732.99*0.6 *1.2*2=
3935.51

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 350/1000 = 2850.70
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2850.70*1*1*0.8 = 2280.56
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 350/ 1000 = 1932.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 154594 * 1 = 1545.94

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1932.42* 144.7 = 279621.17

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1545.94 * 144.7 = 223697.52

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2850.70 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2280.56 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 279621.17 = 279621.17

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 223697.52=  223697.52

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

55924.38
55924.38
55924.38

55924.38

11184.88
11184.88
11184.88

11184.88
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 3aBagckoro, 9A
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 3147.4
PacueTHasa nnowaap: 146

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=308103*43/3147.4 = 4209.32
Awm = 4209.32*0.012 = 50.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =225290 * 43/ 3147.4 = 3077.93
Pn (Bbiwe nopggana) = 3077.93*1.0*1.2*26 = 9603.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 350/1000 = 3916.38
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3916.38*1*1*0.8 = 3133.10
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3916.38 * 146.00 = 571791.48

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3133.10 * 146.00 = 457 432.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 114358.15 + 22871.63
BTopoi nnatex : (25%) 114358.15 + 22871.63
TpeTui nnarex : (25%) 114358.15 + 22871.63
YerBepThIii

nnarex : (25%) 114358.15 + 22871.63

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 15.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.5*2= 10157.67

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 10157.67 ) * 350/ 1000 = 4115.28
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4115.28*1*1*0.8 = 3292.22
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4115.28 * 15.50 = 63786.84

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3292.22* 15.50 = 51 029.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 12757.35 + 2551.47
BTopow nnatex : (25%) 12757.35 + 2551.47
TpeTui nnatex : (25%) 12757.35 + 2551.47
YerBepThIii

nnarex : (25%) 12757.35 + 2551.47

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



